
7%

23

%

54

%

8%
8%

1 予習をしてから授業に

臨んだ

31

%

23

%

31

%

15

%
0%

2 授業はもくひょうをもって

臨んだ

46

%

31

%

23

%

0% 0%

3 授業の説明は，よく理

解できた

39

%

46

%

15

%

0% 0%

4 授業中には真剣に取

り組んだ

54

%31

%

15

%

0% 0%

5 授業の準備が前日に

できた

38

%

46

%

8%

8% 0%

6 補充の時間真剣に取り

組んだ

0% 31

%

54

%

15

%
0%

7 先生に積極的に質問し

た

8%

54

%

23

%

15

%

0%

8 学力が身についた

62

%
15

%

23

%

0%
0%

9 授業はわかりやすい

77

%

8%

15

%

0% 0%

10 学習の悩みに答えても

らった

62

%

15

%

23

%

0% 0%

11 親身に指導してもらっ

た 23

%

31

%

23

%

15

%

8%
12 家で復習に取り組んだ

69

%

23

%

8% 0%0%

13 宿題等はかならずやっ

た 15

%

54

%

15

%

8%
8%

14 自分の考えや意見を述

べた

15

%

46

%

31

%

8%
0%

15 進んで感想を述べよう

とした

8%

38

%31

%

8%

15

%

16 掃除や設営に取り組

めた

54

%
38

%

8%

0% 0%

17 生徒会等に取り組め

た

46

%
16

%

23

%

15

% 0%

18 進路に関心を持ち，実

現のために取り組めた

39

%

38

%

23

%
0% 0%

19 やる気を持ち，粘り強く

取り組んだ

39

%

23

%

15

%

8%

15

%

20 部活やスポーツに取り

組んだ

39

%
38

%

23

%

0% 0%

21 他人の気持ちを考え優

しく接した

39

%
46

%

15

%

0% 0%

22 誰にも同じように接し

た

77

%

7%

8%
0% 8%

23 悩み事を相談できる友

達や先生がいた

31

%

38

%

8%

23

%
0%

24 本を積極的に読んだ

23

%

31

%

23

%

0%

23

%

25 規則正しい生活を送っ

た

61

%
8%

23

%

0% 8%

26 朝自分で起きた

38

%

8%
23

%

31

%

0%

27 学校のことを家で話し

た

46

%31

%

15

%

8%
0%

28 学校のプリントを見せ

た

85

%

15

%

0% 0% 0%

29 家庭や地域であいさつ

がよくできた

61

%

31

%

8%
0% 0%

30 地域の行事に参加した

平成22年度 2学期 生徒による学校評価結果

９･１０･１１から先生方の取組が伝わっていると言える。
から授業には，意欲を持って取り組んでいると言える。ただし， ･ は低いことか2~6 14 15

ら，受け身的な気持ちで授業に臨んでいると予想できる。一人一人の意見や考えを述
べる場，その称賛等を随所に入れる必要がある。

･ ･ から家庭学習に関しては主体的に取り組んでいないと言える。意欲を引き出す手1 7 12
立てを。
８から，生徒自身には学力が付いた実感がない。教師の更なる努力を。

･ から人間関係にも配慮していると考える生徒が多いが実態はどうか。21 22


